

В Оргкомитет  
Международной научно-практической конференции  
«Роль народной дипломатии в развитии российско-  
вьетнамских отношений»

Благодарим за высокий уровень организации Международной научно-практической конференции в наше переполненное коронавирусной паникой время.

Очень важно было подчеркнуть, что развитие российско-вьетнамских отношений не зависит от недоразумений и помех, а является для Российской Федерации стратегическим приоритетом. Так было во времена СССР, так должно быть и в современной России.

В своём выступлении на конференции я выразил не только личное уважение к социальным достижениям Социалистической Республики Вьетнам, но и позицию Международной ассоциации фондов мира, своей политической партии **РОССИЙСКИЙ ОБЩЕНАРОДНЫЙ СОЮЗ** и многих других друзей вьетнамского народа.

Желаем нашим вьетнамским друзьям дальнейших успехов, счастья и процветания!

с уважением,

Сергей Бабурин,

Первый вице-президент МАФМ,

председатель политической партии **РОССИЙСКИЙ ОБЩЕНАРОДНЫЙ СОЮЗ**,

председатель Международного Славянского Союза, заместитель председателя

Государственной думы России 2 и 4 созывов.